
SSZZÖÖVVÉÉTTNNEEKK  
A TARJÁNI, HÉREGI ÉS BAJNAI REFORMÁTUS GYÜLEKEZETEK HÍRLEVELE 

IV. évfolyam 3. szám| 2011. március| „Az én lábamnak szövétneke a te igéd, és ösvényemnek világossága.” 

 
Önkéntesség 

Mozdulj, segíts, szeress! 
 
   Önkéntesség… még a szó is furcsán cseng e mostani világunkban. Tegyek 
úgy valamit, hogy nem kapok érte fizetséget? Dolgozzak valaki(k) „két szép 
szeméért”? Nem így működik a világ! Sőt, soha nem is működött így! Aki 
dolgozik, az mindig elvárhatta, hogy munkáját megfizessék. „Mi hasznom 
van abból, ha ingyen dolgozom?” – sokan sajnos már a munkahelyükön is azt 
kezdik érezni, hogy „ingyen” dolgoznak. 
   Az önkéntesség valóban azt jelenti, hogy viszonzás (vagy annak elvárása) 
nélkül teszünk, segítünk valamit. Megmozdulunk, kimozdulunk és 
önzetlenül, saját elhatározásunkból segítünk valakinek, így mutatjuk ki az 
iránta érzett szeretetünket. És ezt megértve egy keresztyén ember számára 
csodálatos lehetőséggé válik ez a sokak által megfoghatatlan fogalom: 
önkéntesség. 
   A Magyar Református Szeretetszolgálat szolgálata lényegében véve erről 
szól. De természetesen bármelyik gyülekezeti tag végezhet önkéntes munkát 
akár a saját gyülekezetében is. Erre tökéletes alkalom lehet a Szeretethíd is. 
 

 

 

 

2011. május 20-21. között ismét megmozdul a Kárpát-
medence reformátussága! Szedjünk szemetet, ápoljunk 
betegeket, tegyük rendbe a környezetünket, látogassuk meg 

a magányosokat, ültessünk fát, osszunk ételt! A 
lehetőségek tárháza végtelen. Segítsünk, ahol tudunk! – 
Bíztatnak a szervezők. 

 

A regisztráció februárban indult, de a 
rendezvényig mindenki gyűjtheti a 
feladatötleteket és az önkénteseket! 
Mi keresztyének – ha eddig nem tettük volna 

– barátkozzunk az önkéntességgel. Ez felebarátaink iránt 
érzett szeretetünk legkézzelfoghatóbb módja.  
   „Amit pedig szóltok vagy cselekesztek, mind az Úr Jézus nevében tegyétek, 
hálát adva az Atya Istennek őáltala.” Kol 3,17 

JI 
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Református vagyok 
 
   Az Atya Istenről szóló kérdés-feleletek után a Fiú Istenről, a 
Szentháromság második személyéről tanít bennünket hitvallásunk, a 
Heidelbergi Káté. 

  
29. Kérdés: Miért nevezzük Isten Fiát Jézusnak, azaz Üdvözítőnek? 
Felelet: Azért, mert bűneinkből Ő szabadít meg minket az üdvösségre 
és mert semmilyen üdvösség másban nem keresendő, sem nem 
található. 
 

Amiért hálát adhatunk… 
 

 LUKÁCS EVANGÉLIUMA 
KÉPEKBEN – Címmel a 
Szentföldön készített képei 
segítségével tartott vetítést és 
elbeszélést Nagytiszteletű Sugár 
Tamás, nagyigmándi református 
lelkipásztor a héregi református 
gyülekezeti teremben február 22-
én. Az alkalmon végigkísérhettük 
Jézus Krisztus földi életének 

helyszíneit és gyönyörködhettünk a csodálatos tájakban, épületekben. 
 

 NEMZETI ÜNNEPÜNK – március 15-e tiszteletére rendezett ünnepséget 
a tarjáni önkormányzat képviselő testülete 2011. március 11. 16:00-ra. Az 
ünnepi alkalmat a tarjáni református templomban tartották és ökumenikus 
módon a helyi református lelkipásztor és római katolikus plébános mondtak 
imádságot. 

 má 
 
 

 
Ha Isten is megsegít… 

 
 2011. MÁRCIUS 15. – Nemzeti ünnepünk alkalmából a 

tarjáni gyülekezet 8:30-kor kezdődő ünnepi istentiszteletre vár 
sok szeretettel mindenkit. 
 
Héregen 15:00-kor kezdődik a református templomban az 
1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére 
rendendezett községi ünnepség. 
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 NŐK ÖKUMENIKUS VILÁGIMANAPJA – Idén 
Március 4. a napja, gyülekezeteinkben nem ekkor, 
hanem március 21. és 22-én tartjuk meg ezt az ima- 
és igealkalmat.  
Minden évben más nemzet asszonyai állítják össze az 
imanap programját. Idén Chile volt a soros. Az ő 
életüket, sorsukat ismerhetjük meg, s értük, velük 
imádkozhatunk. 
Az első nap, 21. programja egy vetítés Chiléről, utána beszélgetési lehetőség. 
22-én pedig az imaliturgia és az igemagyarázat – Szabó Zoltán plébános – 
valamint az ezt követő szeretetvendégség (agapé) az, amelyre szeretettel 
várunk mindenkit! Mindkét nap 18:00-kor kezdődnek az alkalmak! 
 

 ÓRAÁTÁLLÍTÁS – 2011. nyári időszámítása 
március 27-én kezdődik.  Az óraátállítás 
során az órát előre kell állítani, tehát 1 órával 
kevesebbet fogunk aludni. Hajnali 2 órakor 
már 3 óra lesz. 

2:00am = 3:00am

 
 GYÜLEKEZETI GYAKORLAT – A hivatalos neve annak a hétnek, amelyet 

a teológus-hallgatók egy-egy gyülekezetben, gyakorlati ismeretek elsajátítása 
végett töltenek, tanulmányaik részeként. A tarjáni és héregi gyülekezet idén 
először – de reméljük nem utoljára – fogad teológust ebből a célból.  
Papp László III. éves pápai teológiai hallgató 2011. március 28. és április 3. 
között lesz gyülekezeteinkben gyakorlaton. 
 

2011. április 
 

Dávid II. 
 

Tarján – április 3. 
 

Héreg – április 10. 
 

Bajna – április 17. 

 FILMKLUB – Az áprilisi vasárnapok 
délutánjait a beosztás szerint „gyülekezeti 
mozizással” tölthetik az érdeklődő résztvevők. 
Dávid életének második, befejező részét 
tekinthetjük meg. 
   Ha valaki nem érne rá a saját gyülekezetében, 
természetesen másik időpontot/helyszínt is 
választhat. Ha pedig a közlekedés jelentené a 
gondot, kérésre az utaztatást is meg tudjuk 
oldani. (A +36 20 9973089 vagy +36 30 8945801 
telefonszámokon érhetőek el a gyülekezetek 
lelkipásztorai.) 

 

16:00 óra 
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Arany ABC 
- Életszabályok - 

 

„T” 
- Tanítótisztelet - 

 
Tanítód legjobb barátod, 

Javadra van, tudod, látod. 
Légy hát neki szót fogadó, 
Minden tisztességet adó. 

 

Gyerekeknek 
 

A templom megtisztítása 
– János 2,12-22 – 

 
Kedves Gyerekek! 

 
   A húsvét közeledtével Jézus felment Jeruzsálembe. Sok ember igyekezett 
ekkor a városba, hogy megünnepeljék a húsvétot. Nagy volt a sürgés-forgás, 
különösen a templom körül. Itt vágták le a papok a húsvéti bárányt. Az 
otthonokban pedig elfogyasztották a kovásztalan kenyerekkel és keserű 
füvekkel együtt. Így emlékeztek meg az Egyiptomból való szabadulásról.  
   Amikor Jézus megérkezett a 
templomba, azt látta, hogy az olyan, 
mint egy nagy vásárcsarnok. 
Rengeteg ember és állat foglalta el a 
templom udvarát és folyt az 
üzletelés. Az árusok kiabáltak, a 
bárányok bégettek, a vevők 
alkudoztak. Óriási volt a lárma. 
Templomhoz nem méltó. Jézus 
látva, hogy mi történik Atyjának 
házában, ami imádság háza kéne, 
hogy legyen, haragra gerjedt, s 
kötélből korbácsot csinálva kiűzte a templom udvaráról az ökrök, juhok, 
galambok árusait és az ökröket, juhokat is. A pénzváltók pénzét kiszórta, az 
asztalokat felborította, és a galambárusoknak ezt mondta: „Vigyétek ezeket 
innen: ne tegyétek az én Atyám házát kalmárkodás házává!” Ne tegyétek 
piaccá! 
   A zsidók miután az ámulattól magukhoz tértek, kérdőre vonták, hogy 
milyen alapon, jogon teszi ezt. Bizonyítsa be, hogy joga van hozzá! Mutasson 
jelet! Jézus így válaszolt nekik: „Romboljátok le ezt a templomot, és három 
nap alatt felépítem.”  Erre a zsidók ezt mondták: „Negyvenhat esztendeig 
épült ez a templom, és te három nap alatt felépíted? Nem hitték el és nem 
értették ezeket a szavakat. Jézus azonban nem a kőből épült templomról 
beszélt, hanem testéről, testének templomáról. Arról, hogy meg fog halni, de 
harmadnap feltámad a halálból. Ez így is történt. Amikor aztán ez 
bekövetkezett, tanítványai visszaemlékeztek szavaira és hittek mindannak, 
amit Jézus mondott. 
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Kedves Gyerekek! 
   Jézus megtisztította a templomot mindattól, ami nem volt oda való. 
Eltávolította onnan azokat a dolgokat, amelyek a templomhoz, az 
istentisztelethez nem voltak méltóak, amelyek zavarták az embereket abban, 
hogy Istenhez jussanak. 
   Ő az, aki minket, a mi szívünket is meg tudja és meg akarja tisztítani 
mindentől, ami nem odavaló, ami nem tetszik az Istennek, ami örök 
életünket veszélyezteti. Engedjük, hogy megtisztítson! Nyissuk meg előtte 
szívünket, mondjuk el neki bűneinket, mindazt a rosszat, amit elkövettünk, s 
kérjük bocsánatát. Kérjük, hogy tisztítsa meg szívünket, hogy ezután egyedül 
Ő lakhasson abban! 
 

Rejtvény Rejtvény  Rejtvény Rejtvény  
 

Válaszolj a feltett kérdésekre a történet alapján! 
 

1. Milyen ünnep közelgett, amelyre felment Jézus is? 
2. Milyen eszközzel űzte ki Jézus a templomból az árusokat, állatokat? 
3. Mit tett a pénzváltókkal? 
4. Milyen állatokat árultak? 
5. Mire gondolt Jézus, amikor templomrombolásról és építésről beszélt? 

 
Pótold a hiányzó szavakat! 
 
 

„Nem tudjátok, hogy ti Isten …………………………………… vagytok,  

és az Isten Lelke ……………………………………………?”  (1Kor 3, 16) 

 
 

Az előző szám feladványára helyes megfejtést küldött be: 
 

 

Papp Peggy Dorina (Tarján) 
 
 

Buzdítunk minden gyermeket és felnőttet a megfejtések beküldésére! 
 

Figyelem! Csak akkor vehetsz részt a sorsoláson, ha megfejted és be is 
küldöd a rejtvényt! A pályázatod akkor is versenyben lesz, ha odaadod Enikő 
néninek, vagy István bácsinak a hittan órán, vagy a gyermekistentiszteleten!  
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Csendes percek 
A kitiltott Isten válasza 

 
   Gyakran megkérdezik az emberek a vallások képviselőit: Ha van Isten, 
miért engedi meg azt a sok szenvedést és bajt, amely sújtja világunkat, benne 
a sok ártatlan embert és gyermeket?  
 

Az alábbi interjú találó választ ad a kérdésre: 
   Az ismert amerikai lelkész, Billy Graham leányával, Anne Grahammel 
készítettek interjút az egyik rádióműsorban, amelyben Jane Clayson 
riporternő megkérdezte őt az utóbbi idők borzalmas eseményeivel 
kapcsolatban:  
- Hogyan engedhette meg Isten, hogy ilyenek történjenek? 
Anne nagyon mély, éleslátásra utaló választ adott:  
- Úgy hiszem, Istent nagyon elszomorítja, ami velünk történik, ám évek óta 
azt mondjuk neki: menj ki az iskoláinkból, a kormányunkból, és távozz az 
életünkből. És Ő, amilyen gentleman, csendben hátrahúzódott. 
Miképpen várhatjuk el Istentől, hogy áldását és védelmét adja, ha egyben 
arra szólítjuk fel, hogy hagyjon bennünket békén?  
   O Hare (akit meggyilkoltak) panaszkodott, hogy nem akar imádságot az 
iskoláinkban, és mi azt mondtuk, rendben.  
   Azután valaki azt mondta, jobb, ha nem olvassuk a Bibliát iskoláinkban: a 
Bibliát, amely azt mondja: ne ölj, ne lopj és szeresd felebarátodat, mint 
önmagadat. És mi azt mondtuk, rendben. 
   Azután dr. Benjamin Spock azt mondta, ne fenekeljük el a gyermekeinket, 
ha rosszul viselkednek, mert a kis személyiségük megsérül, és 
lerombolhatjuk önbecsülésüket (Spock fia öngyilkos lett). És mi azt 
mondtuk, egy szakember biztosan tudja, miről beszél, és azt mondtuk, 
rendben.  
   Aztán valaki azt mondta, hogy a tanárok és az osztályfőnök jobb, ha nem 
fegyelmezik a gyermekeinket, amikor rendetlenül viselkednek. És az iskola 
vezetői azt mondták, hogy a tanárok inkább meg se érintsék a diákokat, 
nehogy ezzel rossz reklámot csináljunk az iskolának, és semmiképpen sem 
akarjuk, hogy bepereljenek bennünket. És mi azt mondtuk, rendben.  
   Aztán valaki azt mondta, hagyjuk, hogy diáklányaink abortuszt 
végezhessenek, ha akarnak, és nem kell, hogy ezt elmondják szüleiknek. És 
azt mondtuk, rendben.  
   Aztán egy bölcs vezető azt mondta, mivel a fiúk fiúk, és úgyis meg fogják 
tenni, adjunk fiú diákjainknak annyi óvszert, amennyit akarnak, és nem kell, 
hogy erről szüleiknek beszámoljanak. És azt mondtuk, rendben.  
   Aztán valaki, az általunk jelentős posztra megválasztottak közül azt 
mondta, hogy nem számít, hogy mit teszünk a magánéletben, ha elvégezzük a 
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munkánkat. Újból egyetértve velük, azt mondtuk, nem számít, mit tesz valaki 
(beleértve az elnököt is) a magánéletben, amíg van munkánk és a gazdaság 
jól működik.  
   Aztán valaki egyre tovább lépett ebben a csodálatban, és meztelen 
gyermekek képeit publikálta, majd tett még egy lépést, és ezeket elérhetővé 
tette az interneten. És mi azt mondtuk: rendben, a szabad szólás joga ezt 
lehetővé teszi számukra.  
   És aztán a szórakoztatóipar azt mondta, csináljunk tv- műsorokat és 
mozifilmeket, amelyek az erőszakot, az erkölcstelenséget és a tiltott szexet 
reklámozzák. És készítsünk olyan zenefelvételeket, amelyek bátorítanak a 
nemi erőszakra, a kábítószer-fogyasztásra, a gyilkosságra, az öngyilkosságra 
és a különböző sátáni témákat dolgozzák fel. És mi azt mondtuk, ez csak 
szórakozás, nincs is rossz hatása, és különben sem veszi senki komolyan, 
úgyhogy, csak hadd menjenek.  
   Most pedig feltesszük magunknak a kérdést: miért nincs a gyermekeinknek 
lelkiismerete, miért nem tudnak különbséget tenni jó és rossz között, és 
miért nem okoz nekik problémát, hogy megöljék az idegeneket, 
osztálytársaikat, saját magukat? Talán, ha elég hosszan és keményen 
gondolkodunk rajta, ki tudjuk találni. Azt hiszem, elég sok köze van 
mindennek ahhoz a mondáshoz, hogy amit vet az ember, azt aratja.  
   "Kedves Isten, miért nem mentetted meg azt a kislányt, akit 
megöltek az osztályban? Tisztelettel: egy Érintett Tanuló" 
 

És a válasz?  
"Kedves Érintett Tanuló! Ki vagyok tiltva az iskolából. Tisztelettel: Isten."  
  

   Furcsa, milyen egyszerű az embereknek kivetni, kidobni Istent, 
zagyvaságnak, értelmetlenségnek tartani üzenetét, aztán csodálkoznak, miért 
megy a világ a Pokolba.  
   Furcsa, mennyire elhisszük, amit az újságok írnak, de megkérdőjelezzük, 
amit a Biblia mond. Furcsa, hogyan mondhatja valaki "Hiszek egy Istenben", 
miközben a Sátánt követi, aki egyébként szintén hisz az Istenben! 
   Furcsa, hogy milyen gyorsan készek vagyunk az ítélkezésre, és mennyire 
nem a megítéltetésre. Furcsa, milyen gyorsan továbbküldjük a viccek ezreit 
és azok bozóttűzként terjednek a köztudatban, de ha az Úrról szóló 
üzenetekkel tesszük ezt, az emberek kétszer is meggondolják, mielőtt 
továbbítanák.  
   Furcsa, hogy az erkölcstelen, obszcén, durva és vulgáris dolgok szabadon 
áramlanak a világhálózaton, miközben az Istenről való nyilvános beszédet 
elnyomják az iskolákban és a munkahelyeken. Furcsa, hogyan lehet valaki 
Krisztusért lángoló vasárnap és láthatatlan keresztény a hétköznapokban.  
   Furcsa, hogy jobban érdekel, mit mondanak rólam az emberek, mint az, 
hogy mit mond Isten felőlem! 
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SZÖVÉTNEK 
 

Kiadja:  Tarjáni Református Egyházközség  
 

Lelkipásztor:  Jakab István (+36 20 997 3089)  
Jakab Enikő (+36 30 894 5801) 

 

Postacím:  H-2831 Tarján, Rákóczi Ferenc út 61. 
 

Elektronikus levél: szovetnek.hirlevel@gmail.com  Honlap: http://reftarher.shp.hu

  

 

Bibliaolvasó vezérfonal 
Április 

 

1 P  Zsolt 5 1Kor 5,9-13 
2 Sz     6   6,1-8 
3 V   7  6,9-20 
4 H   8  7,1-11 
5 K   9  7,12-16 
6 Sz   10  7,17-24 
7 Cs   11  7,25-35 
8 P   12  7,36-40 
9 Sz     13   8 

10 V   14  9,1-18 
11 H   15  9,19-23 
12 K   16  9,24-27 
13 Sz   17  10,1-13 
14 Cs   18,1-25  10,14-33 
15 P   18,26-51  11,1-16 
16 Sz     19   11,17-22 
17 Virágvasárnap 20  11,23-34 
18 H   21  12,1-11 
19 K   22,1-22  12,12-31 
20 Sz   22,23-32  13 
21 Cs   23  14,1-25 
22 Nagypéntek 24  14,26-40 
23 Sz     25   15,1-11 
24 Húsvétvasárnap 26  15,12-34 
25 Húsvéthétfő 27  15,35-58 
26 K   28  16,1-12 
27 Sz   29  16,13-24 
28 Cs   30 Mk 1,1-8 
29 P   31,1-14  1,9-15 
30 Sz   31,15-25  1,16-20 

 

Ünnepi igeszakaszok:  
 
3-án Zsolt 143; 10-én Zsolt 130;  
17-én Zsolt 118,1-2.19-29; 22-én Mt 27,45-56; 
24-én Mt 28,1-10; 25-én Mt 28,11-20. 
 
 

 

Állandó alkalmaink 
 

Istentisztelet: 
 

 8:30  Tarján 
Vasárnap 10:00  Héreg 
 10:00  Bajna 
 

Gyermekistentisztelet: 
 

 8:30  Tarján 
 11:00  Héreg 

 11:00  Bajna 
 

Konfirmációi előkészítő

Vasárnap

: 
 

 19:00  Héreg 
Csütörtök 16:00  Tarján 
 

Szerda esti tea:

Vasárnap

 
 

Szerda 18:00  Tarján 
 

Énektanulás: 
 

Csütörtök 18:00  Tarján 
 

Játszóház: 
 

Péntek  délután Bajna 

 
 

Kérlek, ne igyál, ha vezetsz. 
Még nem vagy felkészülve 

arra, hogy engem láss. 
 

Isten 

  

Ingyenesen megrendelhető: 
 

a tarjáni református parókián, 
a feltüntetett telefonszámokon 

vagy e-mail-en. 

 

mailto:szovetnek.hirlevel@gmail.com
http://reftarher.shp.hu/

